
D1 80

D-6 36

g 0.120833

n 100000

E0 20

D0 5

A=P 30000000

CZ 12000000

mezi výpočty

VK 18000000

VK na akcii 180

ROE 0.111111

p 0.25

b 0.75

g 0.083333

k 0.12

P4 2500

D0 150

g 0.08

1.rok 2.rok 3.rok 4.rok prodej

144.6429 139.477 134.4957 129.6923 1588.795

VH<prodejnÍ cena

D0 150

E 375

P0 2800

S0 1500

BV 2100

kupon 550

P0 dluhopisu 5500

face value dluhopisu 4900

k* 0.164

k 0.15



p 0.4

b 0.6

dividendový výnos 0.053571

P0/D0 18.66667

P0/S0 1.866667

P0/BV 1.333333

P/E 7.466667

běžný výnos 0.053571

kuponový výnos 0.1

kupónová výnosová míra 0.112245

čistá zisková marže 0.25

alfa akcie -0.014

E1 18

g 0.08

P0 135

k 0.13

b 0.35

D1 11.7

VH 234

VH>P0 akcie je podhodnocená

D0 145

E0 382

P0 2850

S0 1540

BV 2300

kupon 575

P0 dluhopisu 5650

FV 4950

k* 0.174

k 0.153



p 0.379581

b 0.620419

dividendový výnos 0.050877

P/D 19.65517

P/S 1.850649

P/BV 1.23913

P/E 7.460733

běžný výnos 0.050877

kuponový výnos 0.10177

kuponová úroková míra 0.116162

čistá zizková marže 0.248052

alfa faktor -0.021

E1 23

g 0.11

P0 255

k 0.11

b 0.18

mezi výpočty

p 0.82

D1 18.86

VH #DIV/0! nelze vypočítat, Gordonův model vyžaduje, aby k>g

D1 75

D-8 27

g 0.120211

n 150000

E 24

D 8

A=P 32000000

CZ 18000000

mezi výpočty

VK 14000000

VK na akcii 93.33333

ROE 0.257143



p 0.333333

b 0.666667

g 0.171429

ga 0.15 po 3 roky

gn 0.05

k 0.18

P0 50

D0 8

1.rok 2.rok 3.rok 4.rok až nekonečno

7.79661 7.598391 7.405212 59.81133

VH>P0 akcie je podhodnocena - nákup



VH

2137.103







VH

82.61154










